
Перший (бакалаврський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: демонструвати здатність

застосовувати знання законодавства у сфері бюджетного та фіскального регулювання щодо місцевих фінансів;

знати і розуміти теоретичні основи, принципи та особливості функціонування місцевих фінансів; пояснювати

механізм функціонування місцевих фінансів; вміти формувати і аналізувати фінансову звітність з виконання

місцевих бюджетів та правильно інтерпретувати отриману інформацію; виконувати функціональні обов’язки в

групі, пропонувати обґрунтовані фінансові рішення щодо функціонування місцевих фінансів.

Освітній рівень

МІСЦЕВІ ФІНАНСИ

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

Денна/заочнаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): Гордєєва Т.А.; канд.техн. наук, доц.Форкун І.В.

Зміст навчальної дисципліни. Місцеві фінанси, їх сутність, склад і роль у розвитку економічної та соціальної

інфраструктури. Місцеві бюджети - визначальна ланка місцевих фінансів. Фінансові ресурси місцевого

самоврядування. Регіональні цільові фонди місцевого самоврядування. Планування та порядок фінансування

видатків місцевих бюджетів. Міжбюджетні відносини, їх складові. Управління фінансами та фінансовий

контроль на регіональному рівні. Фінансове забезпечення підприємств комунальної власності. Фінанси

житлово-комунального господарства. Основи організації фінансів місцевих органів влади у зарубіжних країнах.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням наочних методів (слайдів), пояснення, бесіди); практичні

заняття (з використанням ситуаційних вправ, дискусій), самостійна робота (індивідуальні завдання, проєкти).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування; презентація результатів виконання

індивідуального завдання (проєкту); тестування в МСН.

Вид семестрового контролю: залік
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Навчальні ресурси:

УкраїнськаМова викладання


